Студентка СФУ — призер первенства мира по самбо

9-12 октября 2014 года в Сеуле (Республика Корея) состоялось первенство мира по самбо, на котором студентка Института педагогики, психологии и социологии СФУ Гюнтер Марина завоевала бронзовую медаль в весовой категории до 52 килограмм. Поздравляем Марину и желаем новых побед!

<u>Спортивный клуб СФУ</u>, 22 октября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/14483